
RV-BBT602 
INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Belangrijke veiligheidsinformatie
 WAARSCHUWING

Lees de gids Belangrijke veiligheids- en productinformatie in de 
verpakking voor productwaarschuwingen en andere belangrijke 
informatie.

LET OP
Geen gevolg geven aan deze waarschuwingen kan resulteren in 
schade aan het voertuig of slecht functioneren van het product.
Dit toestel moet worden geïnstalleerd volgens deze instructies.
Ontkoppel de voedingsbron van het voertuig voordat u dit 
product gaat installeren.
Controleer, voordat u dit product inschakelt, aan de hand van de 
installatie-instructies of het goed is geaard.
Lees alle installatie-instructies alvorens de installatie uit te 
voeren. Neem contact op met Garmin® Product Support als u 
problemen ondervindt tijdens het installeren.

Connectoraanduiding

Onderdeel Label Connectorbe-
schrijving

Opmerkingen

MIC Microfoonin-
gang

3,5-mm mono-ministekker 
voor draadloze microfoon 
(inbegrepen)

VIDEO IN Video-ingang RCA-composietvideocon-
nector

ZONE 1 
LINE OUT

Lijnuitgang voor 
zone 1

Linker-, rechter- en 
subwoofer-RCA-connec-
tors

Geen Kabelgeleider-
connectors

De kabelgeleiders zijn niet 
inbegrepen. Zie (Pin-identi-
ficatie, pagina 1) voor 
pin-outinformatie.

Onderdeel Label Connectorbe-
schrijving

Opmerkingen

ZONE 2 
LINE OUT

Lijnuitgang van 
zone 2

Linker-, rechter- en 
subwoofer-RCA-connec-
tors

AUX 1 
INPUT

Aux-ingang 1 Linker- en rechter-RCA-
connectors

ZONE 3 
LINE OUT

Lijnuitgang van 
zone 3

Linker-, rechter- en 
subwoofer-RCA-connec-
tors

CAMERA 
AUDIO 
INPUT/AUX 
2 INPUT

Ingang voor 
audio of voor 
Aux 2

Linker- en rechter-RCA-
connectors

ZONE 4 
LINE OUT

Lijnuitgang van 
zone 4

Linker-, rechter- en 
subwoofer-RCA-connec-
tors

USB (500 mA) Gereserveerd voor gebruik 
door fabrikant
Alleen geschikt voor USB-
toestellen met lage 
spanning (<500 mA)

iPad USB (2,1 A) Interface- en oplaadpoort 
voor smartphones en USB-
toestellen

CAN 1 CAN-BUS 1 Kan via een adapter 
(afzonderlijk verkrijgbaar) 
worden aangesloten op 
een NRX bedrade 
afstandsbediening

CAN 2 CAN-BUS 2 Gereserveerd voor inte-
gratie met voertuig

N.v.t. Digital Audio 
Broadcast 
(DAB) poort

Kan worden aangesloten 
op een compatibele 
FUSION® DAB module en 
antenne

N.v.t. AM-/FM-
antenne

Kan worden aangesloten 
op de antenne van het 
voertuig. De meegeleverde 
adapter is mogelijk nodig.

Pin-identificatie
U kunt dit pin-outschema en deze pin-outtabel gebruiken om 
een kabelgeleider voor dit toestel te maken.

Pen Functie
Luidspreker: Zone 2 links plus (+)

Luidspreker: Zone 2 links min (-)

Luidspreker: Zone 1 links plus (+)

Luidspreker: Zone 1 links min (-)

Luidspreker: Zone 1 rechts plus (+)

Luidspreker: Zone 1 rechts min (-)
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Pen Functie
Luidspreker: Zone 2 rechts plus (+)

Luidspreker: Zone 2 rechts min (-)

Contactschakelaar plus (+12 V gelijkstroom ingangsspanning)

Aarding stroom

Versterkersignaal (+12 V gelijkstroom ingangsspanning)
Dimmen
Niet van toepassing
Ingangsspanning plus (+12 V gelijkstroom ingangsspanning)
Achteruitrijcamera (+12 V gelijkstroom voor activering)
Tel/demp (aarding voor activering)

Een FUSION NRX afstandsbediening aansluiten
U kunt een FUSION NRX afstandsbediening (niet inbegrepen) 
via een adapterkabel (niet inbegrepen) aansluiten op het 
stereodock. U kunt een NRX afstandsbediening en de 
benodigde adapterkabel aanschaffen bij uw FUSION dealer.
U kunt maximaal drie NRX afstandsbedieningen direct 
aansluiten op het stereodock zonder deze op een extra 
voedingsbron aan te sluiten. Als u meer dan drie NRX 
afstandsbedieningen op het stereodock wilt aansluiten, dan 
dient u deze op een extra voedingsbron aan te sluiten. 
Raadpleeg voor meer informatie de instructies die met de 
afstandsbediening zijn meegeleverd.
1 Installeer alle NRX afstandsbedieningen door de instructies 

bij elke afstandsbediening te volgen.
2 Leg de netwerkkabel van het netwerk van NRX 

afstandsbedieningen naar de locatie van het stereodock.
3 Sluit de adapterkabel aan op de CAN 1 poort aan de 

achterkant van het stereodock.
4 Sluit de kabel van het netwerk van NRX afstandsbedieningen 

aan op de adapterkabel.
5 Selecteer een optie:

• Als het netwerk van de NRX afstandsbediening is 
aangesloten op een extra voedingsbron, gaat u verder 
met de installatie van het dock.

• Als het netwerk van de NRX afstandsbediening niet is 
aangesloten op een extra voedingsbron, gaat u verder 
met de volgende stap.

6 Schakel de stereo in.
7 Selecteer  > Instellingen > NRX-voeding op de 

muziekspeler van de stereo.
Als het selectievakje is geselecteerd, levert het dock voeding 
en data aan de aangesloten NRX afstandsbedieningen.

De stuurbediening voor FIAT™ Ducato voertuigen 
aansluiten
Als het in het FIAT Ducato voertuig mogelijk is de audio te 
bedienen via het stuur, dient u de bediening via de 
meegeleverde adapterkabel aan te sluiten op het stereodock.
1 Sluit de meegeleverde adapterkabel aan op de connector 

voor de stuurbediening in het dashboard.
2 Sluit de adapterkabel aan op de  poort aan de 

achterkant van het stereodock.

De signaaldraad van de achteruitrijcamera aansluiten 
in FIAT voertuigen
Als het FIAT voertuig is voorzien van een achteruitrijcamera, 
moet u de kabelgeleider mogelijk aanpassen om de camera in 
te schakelen wanneer het voertuig in de achteruit wordt gezet.
1 Bekijk de kabelgeleider van het FIAT voertuig en zoek de 

draad voor de achteruitrijlichten, indien aanwezig.
2 Selecteer een optie:

• Als de FIAT kabelgeleider is voorzien van een draad voor 
de achteruitrijlichten, controleert u of deze is uitgelijnd met 
pin 15 op de RV-BBT602 kabelgeleider (Pin-identificatie, 
pagina 1).

• Als de FIAT kabelgeleider niet is voorzien van een draad 
voor de achteruitrijlichten, verlengt u de draad voor 
achteruitrijlichten uit het voertuig en sluit u deze aan op de 
FIAT kabelgeleider, waarbij u deze uitlijnt met pin 15 op 
de RV-BBT602 kabelgeleider (Pin-identificatie, pagina 1).

Het dock monteren
U dient de meegeleverde steun te gebruiken om het dock in een 
specifiek voertuigtype te monteren.
De bevestigingsmaterialen die nodig zijn om de steun op het 
dock te monteren, zijn in het productpakket inbegrepen. De 
bevestigingsmaterialen die nodig zijn om de steun op het 
dashboard of het dashboardpaneel te monteren, zijn niet in het 
productpakket inbegrepen.

De montagesteun voor FIAT Ducato voertuigen 
bevestigen
U dient de meegeleverde schroeven te gebruiken om de steun 
op het dock te monteren.
1 Plaats de bovenste helft van de steun  zodanig op het dock 

 dat de openingen in de steun zijn uitgelijnd met de 
openingen aan de bovenkant van het dock.

2 Gebruik de meegeleverde schroeven  om de steun op de 
bovenkant van het dock te bevestigen.

3 Herhaal deze procedure voor de onderste helft van de steun 
.

Voorbereiden van een FIAT Ducato dashboard voor 
installatie
Het dashboard in een FIAT Ducato moet worden aangepast 
voor ondersteuning van een double-DIN stereo.
1 Verwijder indien nodig het dashboardpaneel of onderdelen 

om de montagelocatie van de stereo toegankelijk te maken.
2 Verwijder met een hobbymes of soortgelijk gereedschap de 

plastic bevestigingsblokjes in het midden van de 
montagelocatie van de stereo .
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Het dock in een FIAT Ducato dashboard monteren
Voordat u het dock in het dashboard monteert, moet u de steun 
op het dock monteren.
Met het product worden niet de schroeven meegeleverd die 
nodig zijn om de dashboardsteun aan het dashboard te 
bevestigen.
Met het product worden de schroeven meegeleverd die nodig 
zijn om de docksteun aan de dashbordsteun te bevestigen.
1 Plaats de bovenste dashboardsteun  zodanig op het 

dashboard  dat de openingen in de steun zijn uitgelijnd met 
de openingen in het dashboard.

2 Bevestig de bovenste dashboardsteun aan het dashboard 
met schroeven  (niet meegeleverd).

3 Herhaal deze procedure voor de onderste dashboardsteun 
.

4 Sluit vanaf de binnenzijde van het dashboard alle benodigde 
kabels en draden aan op het dock.

5 Plaats het dock in het dashboard en bevestig de docksteun 
 aan de dashboardsteun  met de meegeleverde 

schroeven .

6 Plaats de sierrand  op de voorzijde van het dock.
De sierrand wordt met magneten op zijn plaats gehouden.

De steun op het dock monteren voor Mercedes-Benz®

Sprinter™ voertuigen
U dient de meegeleverde schroeven te gebruiken om de steun 
op het dock te monteren.

1 Verwijder de beschermfolie van de pakking  en schuif deze 
over het dock, met de kleeflaag naar het dock gericht.

2 Plaats de steun  zodanig op het dock dat de openingen in 
de steun zijn uitgelijnd met de openingen aan de zijkanten en 
bovenkant van het dock.

3 Gebruik de meegeleverde schroeven om iedere steun op de 
bovenkant  en de zijkanten  van het dock te monteren.

Het dock in een Mercedes-Benz Sprinter dashboard 
monteren
Voordat u het dock in het dashboard monteert, moet u de 
pakking en steun op het dock monteren.
De bevestigingsmaterialen die nodig zijn om de steun van het 
dock op het dashboard of het dashboardpaneel te monteren, 
zijn niet in het productpakket inbegrepen.
1 Verwijder indien nodig het dashboardpaneel of onderdelen 

om de montagelocatie van de stereo toegankelijk te maken.
2 Plaats het dock zodanig in het dashboardpaneel  dat de 

bovenste openingen in de steun zijn uitgelijnd met de 
openingen in het dashboardpaneel.

3 Schroef het dock via de onderste openingen in de steun met 
zelftappende schroeven  vast in het dashboardpaneel.

4 Sluit vanaf de binnenzijde van het dashboard alle benodigde 
kabels en draden aan op het dock.

5 Plaats het dock in het dashboardpaneel en gebruik de 
schroeven om het via de bovenste en onderste openingen 
vast te schroeven.
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6 Breng indien nodig alle resterende dashboardonderdelen 
weer aan.

Specificaties
RV-BBT602 serie afstandsbediening - specificaties
Bedrijfstemperatuur-
bereik

Van -20° tot 60°C (van -4° tot 140°F)

Laadtemperatuurbe-
reik (voertuigvoe-
ding)

Van 0° tot 40°C (van 32° tot 104°F)

Type ingangsspan-
ning

Voertuigvoeding via dock uit RV-BBT602 serie of 
een goedgekeurde voertuigsteun en voertuig-
voedingskabel. Netstroom via een optioneel 
accessoire alleen voor gebruik in huis en op 
kantoor.

Batterijtype Oplaadbare lithium-ion, 3,7 V gelijkstroom
Ingang Maximale gelijkstroom 5 V, 2 A
Draadloze proto-
collen

2,4 GHz Bluetooth® draadloze technologie
2,4 GHz Wi‑Fi® technologie
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